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Bài phát biểu của Hiệu trưởng TH Toàn Thắng trong buổi gặp mặt dâu, rể
Chào mừng ngày Quốc tế Phụ Nữ 8/3/2024
                                                    Toàn Thắng, ngày 8 tháng 3 năm 2024

Kính thưa:  Các nàng dâu, chàng rể yêu quý của nhà trường, cùng tất cả các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trường Toàn Thắng.
Trong không khí ấm áp của mùa Xuân, chị em cả nước nói chung và chị emtrường TH Toàn Thắng nói riêng lại háo hức đón chào ngày kỷ niệm lớn nhất dành cho phái đẹp đó chính là ngày Quốc tế Phụ nữ mùng 8 tháng 3. Và đăc biệt hơn bởi vì rất lâu rồi, hôm nay đại gia đình tập thể trường TH Toàn Thắng mới có buổi hội ngộ này.
Tôi thật vui mừng phấn khởi trước sự hiện diện của các anh chị em là Dâu, Rể nhà trường. Lời đầu tiên, thay mặt BGH nhà trường tôi xin gửi đến  các  nàng dâu - chàng rể cùng toàn thể  cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường một lời chúc sức khoẻ, lời chào thân thương, kính trọng nhất !. Chúc chị em có một ngày lễ đầy niềm vui và tràn ngập hạnh phúc, chúc cho buổi gặp mặt của chúng ta hôm nay thành công tốt đẹp.
Trong cuộc sống mỗi chúng ta ai cũng có mái ấm gia đình – là nơi chốn đi về, là nơi tụ họp quây quần, nơi yêu thương, sẻ chia của mỗi thành viên. Và hơn ai hết mỗi nửa của mình cũng đều muốn ít nhất một lần trong đời được đến thăm nơi công tác, nơi làm việc ( có thể nói là ngôi nhà thứ hai ) của nửa còn lại để mà hiểu được hoàn cảnh, hiểu được những thuận lợi, khó khăn vất cả của nhau để từ đó mà cảm thông, chia sẻ, động viên giúp đỡ nhau vươn lên trong cuộc sống!
Thể theo nguyện vọng của tập thể CBGVNV nhà trường, với mong muốn tạo điều kiện cho "nửa còn lại" của mình có dịp được gặp mặt, làm quen, giao lưu và trao đổi tâm tư tình cảm cũng như những kinh nghiệm trong việc xây dựng, giữ gìn, tổ ấm gia đình. Trên cơ sở đó, giúp cho mỗi cá nhân có ý thức hơn và trân trọng hơn những gì đã và đang có, bổ sung những gì còn chưa hoàn thiện, tạo điều kiện để các thành viên trong mỗi gia đình làm tốt thiên chức làm cha, làm mẹ, làm con của mình. Đồng thời tạo động lực để mỗi CBGVNV yên tâm công tác, đem hết tài năng trí tuệ, sức lực để cống hiến, để xây dựng nhà trường ngày càng phát triển đi lên, trở thành địa chỉ giáo dục đáng tin cậy của Đảng bộ, chính quyền và nhân dân xã Toàn Thắng nói riêng và sự nghiệp giáo dục huyện Kim Động nói chung. Sự có mặt khá đông đủ của các nàng  dâu, chàng rể trong lễ kỷ niệm 94 năm ngày quốc tế phụ nữ 8/3 hôm nay không chỉ thể hiện sự quan tâm sâu sắc đối với nhà trường mà còn là nguồn cổ vũ động viên lớn lao, góp phần thắt chặt tình đoàn kết, gắn bó giữa các gia đình cũng như các thành viên trong nhà trường – Ngôi nhà thứ hai của tập thể CBGVNV trường TH Toàn Thắng của chúng ta. 
Kính thưa các anh, chị, các đồng chí và các bạn.
Trong buổi gặp gỡ này ý nghĩa hôm nay, thay mặt ban giám hiệu nhà trường, cho phép tôi được báo cáo một vài nét cơ bản về tình hình nhà trường trong năm học 2023-2024: 
+ Về đội ngũ : Từ tháng 2/2024 nhà trường có tổng số 39 CB-GV-NV ( trong đó CBQL: 02; GV 35; NV: 02).
+ Về quy mô trường lớp: Toàn trường có 27 lớp với 917 học sinh
+ Về cơ sở vật chất trường lớp: Trong các năm gần đây, nhà trường được chính quyền địa phương quan tâm đầu tư. Nhà trường hiện có 02 dãy nhà cao tầng dạy học ; 01 nhà hiệu bộ và trong năm 2024 tiếp tục đầu tư xây dựng 08 phòng học bộ môn, thư viện, 01 nhà đa năng và các công trình phụ trợ cùng trang thiết bị dạy và để trường  phấn đấu đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 vào năm đầu năm 2025
+ Về chất lượng đội ngũ – HS của nhà trường: Năm học 2022-2023 trường đạt tập thể LĐTT, và được giám đốc sở tặng giấy khen tập thể có thành tích xuất sắc trong năm học 2022-2023. Trường có 02 GV được công nhận GVG huyện, 02 GVG tỉnh và trêm 95 HS đạt cấp tỉnh, cấp huyện của các cuộc thi Toán, T.Anh, vua Tiếng Việt trên nạng, giao lưu ATGT.
Để đạt kết quả đó chúng tôi nghĩ rằng nó có cội nguồn sâu xa từ sức mạnh, sự ủng hộ của các gia đình giáo viên đối với nhà trường. Là sự hi sinh thông cảm của những người chồng, người vợ ở nhà nhằm tạo mọi điều kiện tốt nhất cho người chồng, người vợ thân yêu mình yên tâm làm tốt công tác ở trường. Trong quá trình công tác tại nhà trường, nếu có những khó khăn, áp lực do công việc gây ra ; đôi khi giáo viên, nhân viên phải đến sớm, về muộn, rất mong các anh chị là Dâu- Rể nhà trường hãy cảm thông và chia sẻ cho ban giám hiệu chúng tôi tất cả vì công việc chung của nhà trường.
         Thay mặt cơ quan, chúng tôi xin chân thành bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc tới các nàng dâu hiền, chàng rể thảo. Đó thật sự là “hậu phương lớn”của trường chúng tôi.
Tôi mong rằng buổi gặp mặt giao lưu hôm nay sẽ diễn ra với không khí hết sức đầm ấm vui tươi, phấn khởi, đoàn kết với những gương mặt rạng ngời hạnh phúc, và những nụ cười luôn nở trên môi. Chắc rằng những khoảnh khắc, những phút giây hạnh phúc này sẽ mãi mãi còn lắng đọng trong mỗi trái tim, khối óc, sẽ tiếp thêm sức mạnh, thêm động lực để cho mỗi chúng ta hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và thiên chức của mình!
Nhân dịp kỉ niệm ngày quốc tế phụ nữ 08/3 tôi xin chúc các chị, các em luôn vui, khỏe, trẻ đẹp ngập tràn hạnh phúc và gặt hái thật nhiều thành công! Trước khi dừng lời, tôi xin kính chúc các gia đình luôn mạnh khỏe, tràn đầy hạnh phúc. Chúc cho quan hệ giữa các gia đình với nhà trường, các nàng dâu-chàng rể từ buổi gặp nhau hôm nay càng thêm gắn bó và bền chặt. Chúc cho buổi giao lưu- gặp mặt giữa nhà trường- công đoàn với dâu-rể thành công tốt đẹp. Xin trân trọng cảm ơn!



